

Муниципальный земельный контроль проверяет земельные участки, расположенные в границах городского округа Лобня

НЕ ПОРТИ ЗЕМЛЮ!



Из-за загрязнения, нарушения и снятия плодородного слоя почвы площадь сельхозугодий стремительно сокращается

Штраф за снятие плодородного слоя почвы, а также за его уничтожение может достигать 80 тыс. руб.

(ст.8.6 КоАП РФ)



Отравляющие элементы
(нефтепродукты, тяжелые металлы, ртуть, фтор и др.)
накапливаются в растениях
и попадают в организм
человека



Муниципальный земельный контроль проводит обследования земельных участков для выявления нарушений требований земельного законодательства. Объектами муниципального земельного контроля являются земля как природный объект и природный ресурс, земельные участки, части земельных участков, расположенные в границах городского округа Лобня Московской области.

Земля является важнейшим природным ресурсом, неотъемлемым компонентом биосферы, необходимой для существования жизни, базисом любой деятельности человека. Поэтому законодательство Российской Федерации содержит ряд положений, направленных на охрану земли от ухудшения ее качественного состояния. В их числе административная

ответственность за порчу земель, предусмотренная статьей 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Частью 1 указанной статьи КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы.

Самовольное снятие плодородного слоя почвы означает его отделение от поверхности земли без разрешения. Самовольное перемещение плодородного слоя почвы - это осуществленное без надлежащего разрешения изменение пространственного расположения плодородного слоя почвы.

За совершение данного административного правонарушения предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Частью 2 статьи 8.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления.